Catologo Libreria Viborada

L'iniziazione cavalleresca nella
leggenda di Re Art??

6 Dominique Viseux 3
Liniziazione
cavalleresca nella .
leggenda di Re Artu Read More

SKU: 19876

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Esoterismo

autore: Viseux Dominiqueeditore: Mediterranee
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

LEOpera Segreta
h Edizioni Mediterranee ﬂ

Product Description
In 8, pp. 203. Brossura. Collana L'Opera segreta/2 a cura di G. de Turris (19876)

-



https://viborada.it/prodotto/liniziazione-cavalleresca-nella-leggenda-di-re-art/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

]
Santa Bibiana

| LE CHIESE DI ROMA ILLUSTRATE
‘ NUOVA SERIE - 14

\ Read More

i SANDRA VASCO ROCCA SKU: 19665
Price: 9,00€

Stock: instock

SANTA BIBIANA

Categories: Architettura

autore: Vasco Rocca, Sandraeditore: Istituto di Studi
Romani : Palombiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1983

ISTITUTO DI STUDI ROMANI
FRATELLI PALOMBI EDITORI

Product Description
12x17 cm, 152 pagine con 41 illustrazioni in bianco/nero (Le Chiese di Roma lllustrate).
Brossura con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Buono (Good) (19665)



https://viborada.it/prodotto/santa-bibiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

it s orih Il luddismo : I'enigma di una
L SAMADORI C. VLI rivolta
IL LUDDISMO
L enigma di una rivolta
Read More
SKU: 19574
Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Salvadori, L. - Villi, C.editore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1987

Editori Riuniti

Product Description
in 8, 179 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(19574)



https://viborada.it/prodotto/il-luddismo-lenigma-di-una-rivolta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Apprendimento attraverso
apprendimento I'esperienza di gruppo
> at_traverSO Read More
: esperienza SKU: 19543
(o Mo gUlo/oJo M price: 0,00¢
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Ottaway, Andrew Kenneth Coswayeditore: A.
Armandoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1970

Armando

Product Description
252 pagine; 20 cm. brossura con sovracop., carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1.

Edizione italiana(19543)



https://viborada.it/prodotto/apprendimento-attraverso-lesperienza-di-gruppo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Il complesso monumentale di
Sant'Agnese

Read More
SKU: 19147
Price: 9,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

autore: Frutaz Amato Pietroeditore: Nova officina
poligrafica lazialeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1992

AMATO PIETRO FRUTAZ

[L COMPLESSQ MONUMENTALE
DI SANT'AGNESE

Product Description
303 pagine con 1 tav. ripieg. :ill. ; 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) 5.

edizione(19147)



https://viborada.it/prodotto/il-complesso-monumentale-di-santagnese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/

Catologo Libreria Viborada

Il patrimonio insidiato. Scritti
sulla tutela del paesaggio e
dell'arte

Read More
SKU: 18920
Price: 9,00€
Stock: instock

g : ,
MEp——— L ' | Categories: Architettura

- : | autore: Brandi Cesareeditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, 480 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18920)



https://viborada.it/prodotto/il-patrimonio-insidiato-scritti-sulla-tutela-del-paesaggio-e-dellarte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Psicoterapia senza I'lo. Una
prospettiva buddhista

Mark Epstein

PSICOTERAPIA Read More
SENZA I’TO SKU: 18868

Price: 9,00€

Stock: outofstock

Una prospettiva buddbista

Categories: Psicologia

autore: Epstein, Markeditore: Astrolabio Ubaldini
Fare la spola fra Oriente ¢ Occidente mi ha con- - -
cesso un raro privilegio. Mi ha dato la possibilita luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2008

i mettere in discussione, come ambedue le tradi-
zioni raccomandano, alcuni degli assunti fonda-
mentali su cui si basa la nostra concezione del sé,
I possibile trasformare se stessi? In cosa consiste
veramente la guarigione psicologica?

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 216 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (18868)



https://viborada.it/prodotto/psicoterapia-senza-lio-una-prospettiva-buddhista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

Cuore zen. Consigli semplici per
una vita di consapevolezza e
compassione

Ezra Bayda

CUORE
ZEN Read More

SKU: 18866
Consipli sewmplics per sna vita di
consapevalerza e compassione Price: 9’00€
Stock: outofstock

Categories: Esoterismo

Un libro semplice, profondo e completo su tutte le

fasi che si antraversano in un camming sp.irhuglc_ E a utore: BaYda ’ Ezra ed Itore: AStrO|a bIO U ba | d ni
un sostegno valido a fare chiarezza non solo per i e . .
praticanti zen, ma per chiungue sia davvero interes- luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009
sato al risveglio ¢ a vivere il presente con pienezzea ¢
accettazione,

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, 208 pagine, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (18866)



https://viborada.it/prodotto/cuore-zen-consigli-semplici-per-una-vita-di-consapevolezza-e-compassione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

R La strada del sufi

Read More
LA SKU: 18864

STRADA Price: 9,00€

Stock: outofstock

del
SUFI Categories: Religione
autore: Shah, Idrieseditore: Astrolabio Ubaldini
le idee, le azioni e 1 document: .. L.
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Chuesto libro che offre un'incomparabile raccolta
di materiale tratto dalle scuole, dagli insegnamen-
ti e dagh scritti classici dei Sufi, costituisce un te-
sto di base per la piena comprensione del sufismo,

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, 232 pagine, brossura, sopracop. leggermente sbiadita brossura Molto buono (Very Good)

(18864)



https://viborada.it/prodotto/la-strada-del-sufi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

La montagna del Lazio :
caratteri e problemi socio-
economici

Duccio Tabet
Corrado Barberis  Giuseppe Barbero  Massimo Sabbatini

La montagna del Lazio

Read More
SKU: 18555
Price: 9,00€
Stock: instock

Caratteri e problemi socio-cconomici

Categories: Localistica

autore: Tabet, Duccioeditore: Officinaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1988

Product Description
II, 279 pagine con 2 tavole: ill. ; 24 cm. brossura lieve ondulazioni all'angolo superiore destro.
Istituto di ricerche economico-sociali Placido Martini brossura Buono (Good) (18555)



https://viborada.it/prodotto/la-montagna-del-lazio-caratteri-e-problemi-socio-economici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

| polyspastos ed altri mezzi di

mm’;:ggm : sollevamento
l POLYSPASTOS Read More
e altri mezzi di sollevamento SKU: 18455

Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Frau, Benvenutoeditore: Gruppo
Archeologico Romanoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1980

Product Description
84 pagine: ill. ; 21 cm. brossura con tracce di polvere alla copertina altrimenti ottimo brossura

Buono (Good) (18455)



https://viborada.it/prodotto/i-polyspastos-ed-altri-mezzi-di-sollevamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

i Santa Pudenziana

LE CHIESE DI ROMA ILLUSTRATE — 50

>

Read More

s ol SKU: 18422

| Price: 9,00€
Stock: outofstock

SANTA PVDENZIANA

Categories: Architettura

autore: Montini Renzo Ubertoeditore: Mariettiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: dopo il 1955

EDIZIONI «-ROM A

MARIETTI - PIAZZA DELLA MINERVA 70 - ROMA

== Fees |

Product Description
99 pagine con 1 carta ripieg. : ill. ; 18 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina
brossura Molto buono (Very Good) (18422)



https://viborada.it/prodotto/santa-pudenziana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

